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NAVODILA KANDIDATU

Pazljivo preberite ta navodila.
Ne odpirajte izpitne pole in ne zaéenjajte reSevati nalog, dokler vam nadzorni uéitelj tega ne dovoli.

Prilepite kodo oziroma vpiSite svojo $ifro (v okviréek desno zgoraj na prvi strani in na ocenjevalna obrazca).

|zpitna pola vsebuije 4 strukturirane naloge, od katerih izberite in resite 2. Stevilo tock, ki jih lahko doseZete, je 40; vsaka
naloga je vredna 20 tock.

V preglednici z "x" zaznamujte, kateri nalogi naj ocenjevalec oceni. Ce tega ne boste storili, bo ocenjevalec ocenil prvi dve
nalogi, ki ste ju reSevali.

Resitve, ki jih piSite z nalivnim peresom ali s kemicnim svincnikom, vpisujte v izpitno polo v za to predvideni prostor. Pisite
Citljivo. Ce se zmotite, napisano precrtajte in reSitev zapisite na novo. Neéitljivi zapisi in nejasni popravki bodo ocenjeni z 0
tockami.

Zaupaite vase in v svoje zmoznosti. Zelimo vam veliko uspeha.

UTMUTATO A JELOLTNEK

Figyelmesen olvassa el ezt az itmutatot!
Ne lapozzon, és ne kezdjen a feladatok megoldasaba, amig azt a feliigyel6 tanar nem engedélyezi!

Ragassza vagy irja be kbdszamat a feladatlap jobb fels6 sarkaban levl keretbe és az értékel6lapokra!

A feladatlap 4 strukturélt feladatot tartalmaz, ebbél vélasszon ki és oldjon meg kett6t! Osszesen 40 pont érheté el, egy-egy
feladat 20 pontot ér.

A tablazatban jelélie meg x-szel, melyik feladatokat értékelje az értékelé! Ha ezt nem teszi meg, az értékelé tanar az els két
megoldott feladatot értékel.

Vélaszait télttollal vagy golyostollal irja a feladatlap erre kijel6lt helyére! Olvashatoan irjon! Ha tévedett, a leirtat hizza &t,
majd valaszat irja le djral Az olvashatatlan valaszokat és a nem egyértelmdi javitasokat 0 ponttal értékeljiik.

Bizzon 6nmagéaban és képességeiben! Eredményes munkét kivanunk!
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1. Odlocanje v skupnosti /| Déntéshozatal a k6zésségben

M1 7 1 5 2 1 1 1 M0 4

1.1. Opredelite prisilo kot obliko druzbene modi.

Hatarozza meg a kényszert mint a tarsadalmi eré egyik formajat!

(1 tocka/pont)
1.2. Kateri sociolog — glede na vir legitimnosti — razlikuje tri tipe oblasti?

Melyik szociolégus klilénbbzteti meg — a legitimitas forrasa alapjan — a tarsadalmi eré6 harom
tipusat?

(1 tocka/pont)

Vir 1 /1. forras
»Trud za firerja« je spodbujal iniciativnost, ustvarjal pritiske in prinasal zakonodajo — vse to na
nacin, ki je bil skladen s tistim, kar naj bi bili Hitlerjevi cilji, in to brez diktatorja, ki bi moral diktirati.
Po besedah tiskovnega predstavnika Otta Dietricha sta bili leti 1935 in 1936, ko je Hitler postal
»absolutni vladar, ki je bil na prezZi za novimi dejanji«, najpomembnejsi za njegovo preobrazbo iz
»lokalnega reformista in socialnega voditelja ljudstva v kasnejSega vratolomneZa zunanje politike
in kockarja mednarodne politike«.

(Kershaw, |. (2012): Hitler, Cankarjeva zalozba, Ljubljana, str. 318, 319)

1.3. Kateri tip oblasti je razviden iz vira 1? Navedite ga in predstavite dve njegovi znacilnosti.

A hatalom mely tipusara mutat ré az 1. forrds? Nevezze meg azt, és mutassa be annak két
Jellegzetességet!

Navedba / Megnevezés:

(1)
Prva znacilnost / Elsé jellegzetesség:
(1)
Druga znacilnost / Masodik jellegzetesség:
(1)
(3 tocke/pont)

1.4. Opredelite drzavo v 0Zjem pomenu.

Hatarozza meg a sziikebb értelemben vett allam fogalmat!

(1 tocka/pont)

L |
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1.5.

1.6.

1.7.
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Glede na odnos med drzavno oblastjo in prebivalstvom lo¢imo dve obliki politi¢nih sistemov.
Poimenuijte ju.

Az allamhatalom és a lakossag k6z6tti kapcsolat szerint a politikai rendszer két tipusat
kiilbnboztetjiik meg. Nevezze meg bket!

Prva oblika / EIsé tipus:

(1)
Druga oblika / Masodik tipus:

(1)

(2 tocki/pont)

Predstavite tri znagilnosti ene od v vpradanju 1.5. navedenih oblik.
Mutassa be az 1.5-6s valaszban megnevezett tipusok egyikének harom jellegzetességét!
V vprasanju 1.5. izbrana oblika / Az 1.5-8s valaszok kézlil kivalasztott tipus:
Prva znacilnost / Elsé jellegzetesség:

(1)
Druga znacilnost / Masodik jellegzetesség:

(1)
Tretja znacilnost / Harmadik jellegzetesség:

(1)

(3 tocke/pont)

Opredelite pozitivni in negativni nacionalizem. Za vsakega navedite tudi konkreten primer.
Hatarozza meg a pozitiv és a negativ nacionalizmust! Mindkettére irjon konkrét példat is!
Pozitivni nacionalizem / Pozitiv nacionalizmus:

(1)
Primer / Példa:

(1)
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Negativni nacionalizem / Negativ nacionalizmus:

(1)
Primer / Példa:
(1)
(4 tocke/pont)
1.8. Navedite dva razloga za povec€anje nekonvencionalne politiéne participacije.
Nevezzen meg két olyan okot, amely hatott a nem konvencionalis politikai részvétel
névekedésére!
Prvi razlog / Elsé ok:
(1)
Drugi razlog / Masodik ok:
(1)
(2 tocki/pont)
1.9. Kaj so politicne stranke?
Mik a politikai partok?
(2 tocki/pont)

1.10. Kako imenujemo pojav, ko se ljudje iz razli¢nih razlogov ne udeleZujejo volitev?

Hogyan nevezziik azt a jelenséget, amikor az emberek kiilbnb6z6 okoknal fogva nem vesznek
részt a valasztasokon?

(1 tocka/pont)

L |
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2. 1zzivi sodobnega sveta /| A modern vilag kihivasai

Vir 1/ 1. forras

2.1.

2.2.

2.3.

2.4.

Sodobna komunikacijska tehnologija omogoca, da dolo¢eni kulturni pojavi niso ve¢ vezani na
prostor, in to na dva nacina. Prvi¢, obstaja mnozica pojavov, vklju¢no z vidiki »mladinske
kulture«, prestiznimi proizvodi od plo¢evink Coca-Cole do zgoS¢enk s popularno glasbo, kavbojk,
popularnih filmov in politi¢nih vpradanj, kakrsno je okoljska kriza, tako v globalnem (povsod) kot v
lokalnem (na dolo€enih obmodgjih) merilu hkrati. Drugi¢: reaktivno letalo omogoca vedno vedji
mnozici ljudi, da hitro in udobno potuje po vsem svetu, telefoni, faksi, internet in racunalniski
video sistemi pa na¢elno omogocajo komunikacijo z ljudmi vsepovsod, kjerkoli in kadarkoli. Ni
ve€ mogoce trditi, da prostor predstavlja kako posebno prepreko med »kulturami«.

(Eriksen, T. H. (2009): Majhni kraji, velike teme, Aristej, Maribor, str. 346-347)

Katero razseznost (vidik) globalizacije nakazuje vir 1?

A globalizacié melyik dimenzibjara (szempontjara) vilagit ra az 1. forras?

(1 tocka/pont)

Navedite Se eno razseznost (vidik) globalizacije in jo na kratko razlozite.

Nevezze meg a globalizacié még egy dimenzidjat (szempontjat), és réviden magyarazza is meg
azt!

Navedba / Megnevezés:

(1)
Razlaga / Magyarazat:

(2)
(3 tocke/pont)

Kako imenujemo pojav, ko prostor ne pomeni posebne prepreke med kulturami, kakor je
omenjeno v viru 1?

Hogyan nevezziik azt a jelenséget, amikor a hely tébbé nem jelent kiilbnleges kulturalis akadalyt,
mint ahogy ezt az 1. forras is emliti?

(1 tocka/pont)

S &im je — glede na vir 1 — povezan ta pojav (glejte odgovor na vprasanje 2.3.)?

Mihez kapcsolédik — az 1. forras alapjan — e jelenség (nézze meg a 2.3-as kérdés valaszat)?

(2 tocki/pont)
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2.5.

2.6.

2.7.
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Vir 1 omenja tudi okoljsko (ekolosko) krizo. Navedite in na kratko razlozite dva globalna ekoloska
problema.

Az 1. forras a kérnyezeti (6kologiai) valsagot is emliti. Nevezzen meg és réviden magyarazzon
meg két globalis 6koldgiai problémat!

Navedba in razlaga prvega ekoloSkega problema / Az elsé 6kologiai probléma megnevezése és

magyarazata:

(2

Navedba in razlaga drugega ekoloSkega problema / A masodik 6kolégiai probléma megnevezése

és magyarazata:

(2
(4 tocke/pont)

Kaj je ekotehnoloski optimizem?

Mi az bkotechnolbgiai deriilatas?

(1 tocka/pont)

Pojasnite povezanost med globalizacijo in globalno neenakostjo.

Magyarazza meg a globalizacio és a globalis egyenlétlenség kbzbtti kapcsolatot!

(3 tocke/pont)

|

0 ]
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Vir 2/ 2. forras

2.8.

2.9.

Ni¢ drugace kot z umrljivostjo ni bilo z rodnostjo, ki se je vse dolgo 19. stoletje zmanjSevala;
reprodukcija je med letoma 1930 in 1950 skoraj povsod dosegla raven nadomesc€anja generacije
starSev in dokaj tesno sledila ekonomskemu napredku: proces se je bolj zgodaj zacel v »razviti«
severni in zahodni Evropi, z zamudo v sredozemskih predelih in v obSirnih delih Rusije, vzhodne
Evrope in Balkana. V povojnem obdobju se je ponekod v zahodni Evropi rodnost nekoliko
povecala ali ostala na isti ravni, vendar je v sedemdesetih letih povsod ob&utno upadla; rodnost
se je na celini znizala povpre¢no na 1,5 otroka na Zensko, kar je precej pod ravnijo obnavljanja
prebivalstva.

(Livi Bacci, M. (2005): Prebivalstvo v zgodovini Evrope, Zalozba /*cf., Ljubljana, str. 207, 208)
Kako je bilo — glede na vir 2 — padanje rodnosti v Evropi povezano z gospodarsko razvitostjo
posameznih obmodij?

Hogyan kapcsolddott Eurépaban — a 2. forras alapjan — a sziiletések cs6kkenése az egyes
teriiletek gazdasagi fejlettségéhez?

(1 tocka/pont)

Koliko otrok na zensko v rodni dobi se mora roditi, da je dolgoro&no zagotovljeno enostavno
obnavljanje prebivalstva? Navedite vrednost te mere rodnosti.

Hany gyermekének kell sziiletnie egy szlilbképes koru nének, hogy hosszu tadvon biztositva
legyen a népesség egyszerii Ujratermel6dése? Hatarozza meg e termékenységi aranyszam
értéket!

(1 tocka/pont)

2.10. Kako padanije rodnosti in smrtnosti vplivata na starostno strukturo prebivalstva Evrope?

Hogyan hat Eurdpa népességének korstrukturajara a szliletések és halalozasok aranyanak
csbkkenése?

(1 tocka/pont)

2.11. Pojasnite vpliv asimetricne delitve druzinskih vlog na padanje rodnosti v modernih druzbah.

Magyarazza meg, hogyan hat a modern tarsadalmakban a csaladi szerepek egyenlétlen
eloszlasa a sziiletések szamanak csbkkenésére!

(2 tocki/pont)
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3. Solanje /| Oktatas

3.1. S katerim tujim strokovnim izrazom lahko nadomestimo besedno zvezo vzgoja in izobrazevanje?

Melyik idegen szakszéval helyettesithetd a nevelés és oktatas székapcsolat?

(1 tocka/pont)

3.2. Kdaj je v Evropi nastopila potreba po Solah za ljudstvo in po mnozi¢ni pismenosti in s katerimi
idejami/gibanjem je bila povezana?

Mikor jelentkezett Eurdpaban a népi iskolak és a tbmeges irni, olvasni tudas iranti igény, és mely
elképzelésekhez/mozgalomhoz kapcsolodik?

Casovna umestitev (stoletje) / Idébeli elhelyezés (szézad):

(1)

Poimenovanje idej/gibanja / Az elképzelések/mozgalom megnevezése:

(1)
(2 tocki/pont)

3.3. Zakaj je bila uvedba obveznega Solanja za vse potrebna sestavina modernizacijskih procesov?
V odgovor vkljugite tri razli¢ne vidike prispevka Sole k modernizaciji.

Miért volt a mindenki szamara kételezé oktatas bevezetése a modernizéacios folyamatok
sziikséges velejaréja? Valasza tartalmazza az iskola modernizaciohoz valé hozzajarulasanak
harom kiilbnb6z6 aspektusat!

(3 tocke/pont)

3.4. Razlozite, kaj pomeni formalna odprtost modernih Solskih sistemov.

Magyarazza meg, mit jelent a modern oktatasi rendszerek formalis nyitottsaga!

(2 tocki/pont)

L |
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Vir 1/ 1. forras

3.5.

Weber ni zaupal v imanentno vrednost izobraZzevanja nasploh, bil je mnenja, da izobraZevanje,
Zlasti opredmeteno v spri€evalih in diplomah, funkcionira kot instrument v zagotavljanju
privilegiranega polozaja in oblikovanja zaprtih privilegiranih skupin.

(Prirejeno po: Weber, M. (1978): Economy and Society: An Outline of Interpretive Sociology, Berkeley, University of California
Press, str. 83)

Pojasnite vlogo Sole kot dejavnika pridobljenega druzbenega statusa. Lahko si pomagate z virom 1.

Magyarazza meg, milyen szerepet télt be az iskola mint a szerzett tarsadalmi statusz egyik
tényezéje! Tamaszkodjon az 1. forras szévegére.

(2 tocki/pont)
Vir 2/ 2. forras

2000 2005 2006 2007 2008 2009
Avstrija 14,5 17,6 17,7 17,7 18,1 19,1
Belgija 271 30,7 31,0 31,4 31,9 32,4
Finska 32,3 34,5 34,9 36,4 36,5 35,7
Madzarska 14,0 17,0 17,8 17,9 19,1 19,8
Nemcija 22,5 24,5 24,2 24,3 25,1 26,3
Slovenija 15,7 20,0 21,5 22,9 21,9 22,5
EU 18,9 22,2 22,8 22,9 21,9 22,5

3.6.

Delez prebivalstva v starosti 25—-64 let s terciarno izobrazbo za izbrane drzave EU
(http://www.umar.gov.si/fileadmin/user_upload/publikacije/pr/2011/SRS/2/PDF/delez%20prebivalstva%20s%20terciarno%
20izobrazbo.pdf, povzeto po Eurostat 2011. Pridobljeno: 10. 10. 2015.)

Razlozite ekspanzijo Solanja v sodobnih druzbah, ki jo na terciarni ravni prikazujejo podatki v viru
2.V razlago vkljutite dva vidika/dve dimenziji tega pojava.

Magyarazza meg az oktatasi expanziét a modern tarsadalmakban, amelyet terciaris szinten a 2.
forras adatai mutatnak be! Magyarazata tartalmazza e jelenség két szempontjat/dimenziojat!

(4 tocke/pont)

|
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Vir 3/ 3. forras

Isti ljudje pojasnjujejo, da so sami prisli do svojega znanja in vrednot veliko pogosteje izven Sole
kakor z njeno pomocjo. Svoje poznavanje dejstev in razumevanje Zivljenja so, kot trdijo, pridobili
od prijateljev, iz TV oddaj, s pomocjo branja knijig, iz izkuSenj ali preprosto kar na ulici.

L
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=

Nameravam pokazati, da je inverzija Sole mogoc¢a: da smo lahko notranje motivirani za ucenje,
namesto da zaposlujemo uditelje, ki od zunaj inducirajo voljo do ucenja in silijo v porabo ¢asa za
to; da lahko zagotovimo ucecim se posameznikom nove povezave s svetom, ki bodo nadomestili
ucne programe, posredovane s pomocjo uciteljev. Poskusil bom vzpostaviti razlikovanje med

Solanjem in uéenjem.

(http://www.nybooks.com/articles/archives/1971/jan/07/a-special-supplement-education-without-school-how-/. Pridobljeno:
15.10. 2015.)

3.7. Predstavite koncept »razsolanja Sole«. Kdo je njegov avtor?

Mutassa be az »iskola iskolatlanitasanak« koncepciéjat! Ki a koncepcio szerzéje?

Predstavitev koncepta / A koncepcié bemutatasa:

(2
Avtor / Szerzé:
(1)
(3 tocke/pont)
3.8. Pojasnite vlogo kulturnega kapitala v Solski uspesnosti posameznikov.
Magyarazza meg, milyen szerepet tolt be a kulturélis téke az egyén iskolai teljesitményében!
(2 tocki/pont)

3.9. Kateri avtor se je v svoji interpretaciji neenakosti Solskih dosezkov opiral na koncept kulturnega
kapitala? Obkrozite pravilno resSitev.

Melyik szerzé alapozta az egyenlétlen iskolai teljesitménynek az értelmezését a kulturalis t6ke

koncepcibjara? Karikazza be a helyes vélasz elbtti betiijelet!

A

B
C
D

Louis Altusser
Michael Apple
Pierre Bourdieu

Talcott Parsons

(1 tocka/pont)

|
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4. Mnozi¢ni mediji in komunikacije /| Témegmédia és témegkommunikacio

M1 71 5 21 1 1 M1 3

4.1. Mediji prinasajo odkrita in prikrita sporocila. Pojasnite razlike med obema vrstama sporocil.

A média nyilt és rejtett lizeneteket hordoz. Magyarazza meg e két lizenet kézti kiilbnbségeket!

(2 tocki/pont)

4.2. Kateri raziskovalec medijev je avtor trditve: »Medij je sporocilo.«?

Melyik médiakutatod a kbvetkezé allitas szerzdje: »A médium maga az lizenet«?

(1 tocka/pont)
4.3. Navedite znacilnosti javnih in zasebnih (komercialnih) medijskih sistemov glede razumevanja in
obravnavanja obdinstva (gledalci, poslusalci, bralci).

Nevezze meg a kbzszolgalati és a magantulajdonban lévé kereskedelmi médiarendszerek
Jellemzdit arra valé tekintettel, hogy miképp értelmezik és kbzelitik meg a célkézénséget (nézék,
hallgaték, olvasék)!

Znacilnosti javnih medijskih sistemov / A kbzszolgalati médiarendszerek jellemzdi:

(2)

Znacilnosti zasebnih (komercialnih) medijskih sistemov / A magantulajdonban lévé kereskedelmi

médiarendszerek jellemzdi:

(2)
(4 tocke/pont)
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4.4.

4.5.

4.6.

M1 7152111 M14

Kako imenujemo druzbene interpretacije, ki z nalinom predstavljanja v medijih soustvarjajo
pomene in razumevanje druzbenih dogodkov, pojavov in druzbenih skupin?

Hogyan nevezziik azokat a tarsadalmi értelmezéseket, amelyek a médiaban valé bemutatas
modjaval hozzajarulnak a tarsadalmi esemeények, jelenségek és tarsadalmi csoportok
jelentésének és értelmezésének alakulasahoz?

(1 tocka/pont)

Nekateri novinarji in medijski ustvarjalci trdijo, da mediji zgolj zbirajo in javnosti na nevtralen nacin
posredujejo vsebine in informacije. Stevilni se s tem ne strinjajo. Navedite dva argumenta, s
katerima bi lahko zavrnili trditve o nevtralnosti medijev, in enega ponazorite s primerom.

Egyes ujsagirék és a médiatartalmak gyartoi azt allitiak, hogy a média csak 6sszegydjti és a
nyilvénossagnak semlegesen kbzvetiti a tartalmakat és informaciokat. Ezzel sokan nem értenek
egyet. Nevezzen meg két olyan érvet, amellyel elutasithaté a média semlegességére vonatkozo
allitas! Egyet szemléltessen példaval is!

Prvi argument / EIsG érv:

(1)
Drugi argument / Masodik érv:
(1)
Primer / Példa:
(1)
(3 tocke/pont)

RazlozZite pojem »medijski imperializem«.

Magyarazza meg a »médiaimperializmus« fogalmat!

(3 tocke/pont)
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Vir 1/ 1. forras

4.7.

4.8.

4.9.

Ljudje oziroma nasi geni smo si v 99,9 odstotka enaki, preostanek, 0,1 odstotka genoma, po
katerem smo si razli¢ni, pa je klju¢en za razumevanje, zakaj je nekdo dovzeten za dolo¢eno
bolezen, drugi pa ni. Bolj kot podobnosti so torej za znanstvenike zanimive razlike. KakSne so v
¢loveskem genomu in kako so razporejene po rasah in geografskih lokacijah, prikazuje najnove;si
in do zdaj najobseznejSi katalog variacij Cloveskega genoma. Sestavila ga je mednarodna
skupina znanstvenikov iz ZDA, Velike Britanije, Kitajske, Nemgije in Kanade, ki sicer sodelujejo v
konzorciju projekta 1000 genomov. Pred dnevi so rezultate dveh Studij, ki sta vodili do tega
kataloga, objavili ter pojasnili v dveh &lankih v najnovejsi spletni izdaji znanstvene revije Nature.

(Delo, 8. 10. 2015, priloga Znanost)

Mnoziénim medijem pripisujemo vec¢ funkcij. Katero funkcijo medijev opravlja ¢lanek, ki je
predstavljen v viru 1? Navedite Se druge tri temeljne funkcije medijev.

A tbmegmédia tébb funkciéval is rendelkezik. A média mely funkciéjat télti be az 1. forrasban
bemutatott cikk? Nevezze meg a média tovabbi harom alapveté funkciéjat!

Navedba funkcije / A funkcié megnevezése:

(1)
Prva navedba / Az els6 megnevezése:
(1)
Druga navedba / A masodik megnevezése:
(1)
Tretja navedba / A harmadik megnevezése:
(1)
(4 tocke/pont)

Televizija velja za najmlajSega od tradicionalnih medijev. Kdaj se televizija prvi¢ predstavi
SirSemu obginstvu?

A televizi6 a legfiatalabb hagyoméanyos médium. Mikor ismerte meg a tdgabb kdzénség a
televiziot?
A v zacCetku tridesetih let prejSnjega stoletja / a mdlt szazad harmincas éveinek elején
B v zacletku Stiridesetih let prejSnjega stoletja / a mult szazad negyvenes éveinek elején
C v zaCetku petdesetih let prejSnjega stoletja / a mult szazad 6tvenes éveinek elején
D v zacetku Sestdesetih let prejSnjega stoletja / a milt szazad hatvanas éveinek elején
(1 tocka/pont)

Navedite medij, ki ga ne uvr§€amo med tako imenovane tradicionalne medije.

Nevezze meg azt a médiumot, amelyiket nem soroljuk az tn. hagyomanyos médiumok kézé!

(1 tocka/pont)
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